
 

 

 

 

 

 

 

三重県国民健康保険団体連合会 

   

 

 令和３年 第３回理事会議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

１．開催日時 

  令和３年７月 20日（火） 午前 11時 00分～午後 0時 05分 

 

２.開催場所 

三重県自治会館 第２・３研修室 

 

３．理事会の議事の経過及びその結果 

（１）亀井理事長から開会挨拶があった。 

  ○ 保険者の皆様方には本会の事業運営に格別のご理解とご協力を賜り深く感謝申

し上げる。 

  ○ 未だ収まりを見せない新型コロナウイルス感染症の感染拡大に対し、治療や感染

拡大防止対策に取り組まれている医療関係者や自治体関係者の皆様に敬意を表す

る。 

  ○ 本会においても、ワクチン接種に係る支払業務の一部を担うなど、支援を行って

いる。 

  ○ 国保連合会を取り巻く状況としては、「規制改革実施計画」を踏まえた厚生労働

省の「審査支払機能の在り方に関する検討会」の報告を受け、支払基金との審査結

果の不合理な差異の解消や、システムの整合的かつ効率的な在り方について議論が

進められ、工程表がまとめられたところである。 

  ○ この実現のためには、費用のかかり増しが想定されるため、国保中央会等と連携

し、国に対して所要の財政支援を行うよう要望活動を行っている。 

  ○ このような状況を踏まえ、基幹業務である審査支払事業を確実に実施するととも

に、新型コロナウイルス対策事業にも的確に対応できるよう効率的な事業運営を進

めてまいるので、より一層のご理解とご協力をお願い申し上げる。 

（２）事務局から、理事 13名に対し、現在１名が欠員であり、書面出席を含む 11名の出



 

席があることから開催要件を満たしていることを報告した。 

（３）本会規約の規定に基づき、亀井理事長が議長となって議事を開始した。 

（４）本会理事会運営規則の規定に基づき、津市長の前葉理事及び鳥井常務理事が議事録

署名者に選任された。 

（５）鳥井常務理事から国保連合会を取り巻く諸情勢として以下の報告があった。 

  ○ 新型コロナウイルス感染症の影響として、診療報酬等について確定件数と金額を

前年と比較しながら説明があった。 

  ○ 審査支払機能の在り方について、これまでの経緯について説明があった。 

  ○ 審査結果の不合理な差異の解消に向けた工程表に基づき、コンピューターチェッ

ク項目の全国標準化及び事務点検と審査の整合性の整理について説明があった。 

  ○ オンライン資格確認システムの本格運用に向けた動向について説明があった。 

  ○ 高齢者の保健事業と介護予防の一体的な実施について説明があった。 

  ○ 医療保険制度改革に関する法令等の改正について説明があった。 

   (前葉理事) 

  医療保険制度改革について国の社会保障審議会の医療保険部会の現状報告があった。 

 

（６）議案及びその審議状況は次のとおりであった。 

 

【 議決事項：規則等の一部改正 】 

議案第 27号 三重県国民健康保険団体連合会職員服務規則の一部を改正する規則に

ついて 

議案第 28号 三重県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払規則の一部を改正す 

る規則について 

議案第 29号 三重県国民健康保険団体連合会柔道整復師施術療養費審査支払規則の 

一部を改正する規則について 



 

議案第 30号 三重県国民健康保険団体連合会国民健康保険保険者事務電算化共処理

業務規則の一部を改正する規則について 

議案第 31号 三重県国民健康保険団体連合会退職者医療共同事業拠出金規則の一部

を改正する規則について 

議案第 32号 三重県国民健康保険団体連合会介護保険保険者事務電算化共同処理業

務規則の一部を改正する規則について 

議案第 33号 三重県国民健康保険団体連合会組織改編に伴う関係規則の整理に関す 

る規則の制定について 

議案第 34号 三重県国民健康保険団体連合会組織改編に伴う関係規程の整理に関す 

る規程の制定について 

＜審議状況＞ 

議案第 27号及び議案第 34号について、植村事務局長から一括して提案説 

明があり、特に質疑なく採決した結果、全員異議なく原案どおり可決された。 

 

【 議決事項：令和2年度事業報告と各会計決算並びに財産目録 】 

議案第 35号 令和 2年度三重県国民健康保険団体連合会事業報告について 

議案第 36号  令和 2年度三重県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳出決算につ 

いて 

議案第 37号  令和 2年度三重県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

歳入歳出決算について 

１．業務勘定 

２．国民健康保険診療報酬支払勘定 

３．公費負担医療に関する診療報酬支払勘定 

４．出産育児一時金等に関する支払勘定 

５．抗体検査等費用に関する支払勘定 



 

議案第 38号 令和２年度三重県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業 

務特別会計歳入歳出決算について 

１．業務勘定 

２．後期高齢者医療診療報酬支払勘定 

３．公費負担医療に関する診療報酬支払勘定 

議案第 39号  令和２年度三重県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会 

計歳入歳出決算について 

１．業務勘定 

２．介護給付費等支払勘定 

３．公費負担医療等に関する報酬等支払勘定 

議案第 40号  令和２年度三重県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等 

特別会計歳入歳出決算について 

１．業務勘定 

２．障害介護給付費支払勘定 

３．障害児給付費支払勘定 

議案第 41号  令和２年度三重県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導 

等事業特別会計歳入歳出決算について 

１．業務勘定 

２．特定健診・特定保健指導等費用支払勘定 

３．後期高齢者健診等費用支払勘定 

議案第 42号 令和２年度三重県国民健康保険団体連合会第三者行為損害賠償求償事務 

特別会計歳入歳出決算について 

議案第 43号 令和２年度三重県国民健康保険団体連合会福祉医療費助成事務特別会計 

歳入歳出決算について 

１．業務勘定 



 

２．支払勘定 

議案第 44号  令和２年度三重県国民健康保険団体連合会財産目録について 

＜審議状況＞ 

議案第 35号から議案第 44号について、植村事務局長から一括して提案説明 

があり、特に質疑なく採決した結果、全員異議なく原案どおり可決された。 

 

【 議決事項：令和３年度予算補正 】 

議案第 45号 令和３度三重県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳出予算補正につ 

いて 

議案第 46号  令和３度三重県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計歳出 

予算補正について 

１．業務勘定 

３．公費負担医療に関する診療報酬支払勘定 

議案第 47号  令和３年度三重県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務 

特別会計歳入歳出予算補正について 

１．業務勘定 

３．公費負担医療に関する診療報酬支払勘定 

議案第 48号 令和３年度三重県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会 

計歳入歳出予算補正について 

１．業務勘定 

議案第 49号 令和３年度三重県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等 

特別会計歳入歳出予算補正について 

１．業務勘定 

議案第 50号  令和３年度三重県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導 

等事業特別会計歳入歳出予算補正について 



 

１．業務勘定 

議案第 51号  令和３年度三重県国民健康保険団体連合会第三者行為損害賠償求償事務 

特別会計歳入歳出予算補正について 

議案第 52号  令和３年度三重県国民健康保険団体連合会福祉医療費助成事務特別会計 

歳入歳出予算補正について 

１．業務勘定 

＜審議状況＞ 

議案第 45号から議案第 52号について、植村事務局長から一括して提案説明 

があり、特に質疑なく採決した結果、全員異議なく原案どおり可決された。 

 

  【 議決事項：理事長の専決委任事項の一部変更 】 

議案第 53号 令和３年度中における三重県国民健康保険団体連合会理事長専 

決委任事項の一部変更について 

＜審議状況＞ 

議案第 53号について、植村事務局長から提案説明があり、前葉理事から毎 

年議決事項として掲げる必要があるかと発言があったが、鳥井常務理事から 

総会での承認が必要であり、今後検討することで原案どおり可決された。 

 

【 議決事項：役員候補者の推せん 】 

議案第54号 会員たる保険者を代表する者以外の者のうちから選任する役員候補者の推 

せんについて 

＜審議状況＞ 

議案第 54号について植村事務局長より説明があり、現参与の加藤 和浩氏 

を、現監事の酒谷 宜幸氏を会員たる保険者を代表とする者以外のうちから 

選任する役員候補者とし、総会の議案として提出することが決定された。 



 

（７）協議事項として国保総合システムの次期更改に係る国庫補助の要望について、植村

事務局長から説明があり、特に質疑なく採決した結果、全員異議なく承認され、総

会へ報告することとなった。 

 

（８）辻村副理事長から閉会挨拶があった。 

○ 全ての案件について原案のとおり承認されたため、第２回通常総会に提案する。 

○ 新型コロナウイルス感染症拡大は、まだまだ予断を許さない状況であり、本会と 

しては新型コロナウイルス感染対策事業等において、保険者の支援に努める所存 

ですので、皆様方の格別のご理解とご支援をお願い申し上げる。 

 

４．出 席 者 名 簿 

   理 事 長   名張市長                 亀 井  利 克 

副理事長   玉城町長                  辻 村  修 一 

常務理事                         鳥 井  隆 男 

     理  事      津市長           前 葉  泰 幸 

        〃   （書面出席）伊勢市長           鈴 木  健 一 

    〃   （書面出席）桑名市長            伊 藤  徳 宇 

      〃   （書面出席）鈴鹿市長           末 松  則 子 

    〃   （書面出席）熊野市長           河 上  敢 二 

 〃   （書面出席）東員町長           水 谷  俊 郎 

 〃   （書面出席）多気町長          久 保  行 央 

〃   （書面出席）御浜町長          大 畑    覚 

 (代理出席) 

伊勢市健康福祉部長           江 原  博 喜 

桑名市副市長              平 野  勝 弘 



 

鈴鹿市保険年金課長           髙 崎  知奈美 

熊野市市民保険課長           森 下    みほ子 

東員町保険年金課長           秦    久 司 

多気町町民環境課長           高 山  幸 夫 

御浜町住民課長             中 門  孝 至 



 

議事録署名者 
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                           印 

 


